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Jika m dan n adalah akar-akar dari persamaan kuadrat 222 4+ z — 2 = (0 maka persamaan
kuadrat yang akar-akarnya adalah m* — n? dan n* — m? adalah ..

(A) 32z + 101z — 124 =10

(B) 3222 — 101z +124 =10

(C) —32z2 + 101z — 124 =10

(D) —32z% — 101z — 124 =0

(E) —32z% + 101z + 124 =0



Diketahui p(x) dan g(x) adalah dua suku banyak yang berbeda, dengan p(10) = m dan

g(10) = n. Jika p(z)h(z) = ({E; — 1) (p(z) + g(x)), h(10) = —=2, maka nilai maksimum

dari [m +n| = ..



Himpunan penyelesaian pertidaksamaan log |z + 1| = log 3 + log |2z — 1| adalah ...

A {zcRZ<z<i,z#1}
B){z€R|: <z <3}
C){zeR2<z<?

(D) {:ﬂER:ﬂE—lﬂtﬂuiﬂ}%}
E){zcRjz<i,z#1}




Diketahui suatu barisan aritmetika {a, } memiliki suku awal @ > 0dan 2a,;;, = 5a,5. Nilain
yang memenuhi agar jumlah i suku pertama dari barisan tersebut maksimum adalah ...



Misalkan diberikan vektor b = (y, —2z, 3z) dan ¢ = (2z, 3z, —y). Diketahui vektor @
membentuk sudut tumpul dengan sumbu y dan ||-:1|| — 24/3. Jika @ membentuk sudut yang

sama dengan b maupun ¢, dan tegak lurus dengan d = (1,—1,2) maka a =
A)(1,0,-1)

E

EE}( 21 _2 _2}
(C) (2,0,-2)
(D) (— E}D 2}
(E) (2,—-2,-2)



Banyaknya nilai  dengan 0 < z < 2014w yang memenuhi cos®z + cos®z — 4cos® ($) =0
adalah ...

(A) 1.006
(B) 1.007
(C) 1.008
(D) 2.012
() 2.014



Semua nilai z yang memenuhi 3" * log( sin 2z ) = 2 adalah ..
(A) z = % + 2km, k bilangan bulat.

(B) x = % + 2km, k bilangan bulat

(C) z = % + km, k bilangan bulat

(D) z = § + 2km, k bilangan bulat

(E) z = % + km, k bilangan bulat
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Jika lim, - — ——, maka nilai 204 + 15B = ..



Misalkan f(1) = 2, f'(1) = —1, g(1) = 0 dan ¢’(1) = 1. Jika F(z) = f(z) cos(g(z)), maka
F'(1)=..

(A) 2

(B)1

(C)o

(D) -1

(E) —2



fn d:t:—l—(j:] g{:ﬂdﬂ:) — 3
f{:ﬂ}=3$2—|—4$+‘fu g(x)dz

Diberikan fungsi f dan g yang memenuhi sistem: { dengan

I g{:ﬂ )dz 0. Nilai f(1) =
(A) —

(B) 3
(C)0
(D) 3
(E) &



Diberikan kubus ABCD.EFGH. Titik R terletak pada rusuk EH sedemikian sehingga ER = 3RH dan
titik S berada di tengah rusuk FG. Bidang £2 melalui titik R, S, dan A. Jika U adalah titik potong
antara bidang {1 dan rusuk BF, dan « adalah sudut yang terbentuk antara garis RS dan AU,

maka tan o = ...



(—z—2y—2)(z—y+2)+2x2= -5

Pp? — 22 =

Jika z, y, z adalah suku-suku berurutan pada suatu deret aritmetika, maka nilai y = ...
(1) V12448

Misalkan z, y, dan z memenuhi sistem persamaan {




